

Druckfehlerberichtigung

zu der Arbeit „Quantitative pharmakologische Untersuchungen
über die Reflexfunktionen des Rückenmarkes an Warmblütern“
in Band 154 Seite 307.

Von

W. Storm van Leeuwen.

Auf Seite 337 in der Überschrift zu Tabelle III lies:
Gewichts-Prozenten statt gewonnenen Prozenten.
